

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.06.2022 15:52:47

формирования заключения врача: 29.06.2022 21:27:16

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/311220/answer/311222>



Заключение врача

Добрый день! Спермограмма показывает качество эякулята. Бактерии могут определяться, но только в общих чертах - без конкретной идентификации, только количество. Это количество сравнивается с референсными значениями, исходя из которых делается вывод о наличии или отсутствия воспалительного процесса. Если бактерии обнаружены, то для уточнения из вида делается посев эякулята на флору и чувствительность к антибиотикам. В зависимости от этого принимается решение о необходимости антибактериальной терапии. Удачи.